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--- 3ήμερη Εκδρομή για την 28η Οκτωβρίου,από Ηράκλειο --- 

‘’ΧΑΝΙΑ ΠΗΛΙΟΥ – ΠΟΡΤΑΡΙΑ – ΛΑΡΙΣΑ - ΛΕΙΒΑΔΙΑ -                      
ΤΡΙΚΑΛΑ - ΜΕΤΕΩΡΑ’’ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ:ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.  

1Η ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25/10:ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ  Συγκέντρωση το βράδυ 

στον επιβατικό σταθμό,στο Λιμάνι του Ηρακλείου, επιβίβαση στο πλοίο των 

Μινωικών Γραμμών, τακτοποίηση και αναχώρηση στις 21.00 για Πειραιά. 

2Η ΗΜΕΡΑ 26/10: ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΠΟΡΤΑΡΙΑ-ΧΑΝΙΑ ΠΗΛΙΟΥ-ΛΑΡΙΣΑ Άφιξη το πρωί 

στις 06.30 στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας περιμένει έξω 

από το καράβι και άμεση αναχώρηση.Στάση για καφέ-τουαλέτα και έπειτα για το 

γραφικό Πήλιο,το βουνό των Κενταύρων και την Πορταριά, γνωστή για τα 

πεντανόστιµα γλυκά κουταλιού. Παλιά αρχοντικά, υπέροχοι ξενώνες, βρύσες με 

γάργαρα νερά, ο Ναός του Αγίου Νικολάου, συνθέτουν την εικόνα αυτού του 

πανέμορφου τοπίου. Συνεχίζουμε για τα Χάνια, χτισμένα σε ένα από τα υψηλότερα 

σημεία του Πηλίου, σε υψόμετρο 1.200 μέτρων. Ολόκληρο το χωριό είναι στην 

κυριολεξία βυθισμένο στις οξιές και στα έλατα! Το αλπικό τοπίο συναρπάζει! Γεύμα 

και το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο μας στην κοσμοπολίτικη Λάρισα, 

πρωτεύουσα περικυκλωμένη από εύφορες πεδιάδες και από επιβλητικά βουνά. 

Τακτοποίηση στα δωμάτια, ελεύθερος χρόνος, διανυκτέρευση. 

3Η ΗΜΕΡΑ 27/10: ΜΕΤΕΩΡΑ-ΤΡΙΚΑΛΑ Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη 

συνέχεια αναχωρούμε για να γνωρίσουμε τα Μετέωρα. Οι πέτρινοι βράχοι των 

Μετεώρων,είναι Διατηρητέο και Προστατευόμενο Μνημείο της Ανθρωπότητας από 

την UNESCO και η μεγαλύτερη μοναστική πολιτεία της χώρας μετά το Άγιο Όρος! 

Θα κάνουμε τον γύρο με το πούλμαν όλων των Μοναστηριών και θα επισκεφτούμε 

και κάποια από αυτά.Η πρόσβαση στην ιστορική Ιερά γυναικεία Μονή του Αγίου 

Στεφάνου Μετεώρων είναι πολύ εύκολη, αφού ένα μικρό πέτρινο γεφύρι συνδέει το 

σύγχρονο δρόμο στην είσοδο της μονής. Για να φτάσουμε στην εντυπωσιακή Ιερά Μονή 

Βαρλαάμ ανεβαίνουμε άνετα ,περίπου 195 σκαλοπάτια ,μέχρι την είσοδο στην κορυφή 

του βράχου! Συνεχίζουμε για τα Τρίκαλα,πατρίδα του περίφημου γιατρού της 

αρχαιότητας Ασκληπιού. Καφεδάκι και βόλτες στις όχθες του Ληθαίου ποταμού.. Η 

πόλη χρωστά σε μεγάλο βαθμό την ομορφιά της στο γραφικό ποταμό Ληθαίο αλλά 

και στα ιστορικά της μνημεία, την εξαιρετική ρυμοτομία, τις ευρύχωρες πλατείες, τα 

πάρκα και τους πεζόδρομούς της. Επιστρέφουμε το απόγευμα στην πόλη της 

Λάρισας, διανυκτέρευση.                                                                                                  

4Η ΗΜΕΡΑ 28/10: ΜΟΝΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΞΕΝΙΑΣ - ΛΕΙΒΑΔΙΑ  Πρωινό στο ξενοδοχείο 

και αφού τακτοποιήσουμε τις βαλίτσες μας στο λεωφορείο θα αναχωρήσουμε από 
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την Λάρισα. Επίσκεψη στην εντυπωσιακή Μονή Κάτω Παναγίας Ξενιάς,χτισμένη 

σε ένα καταπράσινο οροπέδιο.  Η μονή έχει το μεγάλο προνόμιο να διακατέχει από τη 

Βυζαντινή Εποχή,τη Θαυματουργή εικόνα της «Παναγιάς Βρεφοκρατούσας», 

φτιαγμένη από κερί και μαστίχα, η οποία είναι έργο του Ευαγγελιστή Λουκά. Η 

παράδοση ταυτίζει την προσωνυμία της εικόνας ως «Ξενιάς» με την έννοια της 

φιλοξενίας που στην αρχαιοελληνική και στην βυζαντινή γλώσσα λέγεται «ξενία». 

Συνεχίζουμε για την Λιβαδειά και τις Πηγές της Κρύας µε τον ήχο από τα γάργαρα 

νερά του ποταµού Έρκυνα που διατρέχει την πόλη να μας συντροφεύει! Πέτρινα 

γεφυράκια,αιωνόβια πλατάνια, φυσικοί καταρράκτες και νερόµυλοι συνθέτουν ένα 

κινηµατογραφικό σκηνικό! Αργότερα πορεία  επιστροφής σε Πειραιά. Άφιξη το 

βράδυ στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών, τακτοποίηση και 

αναχώρηση , στις 21.00 για το Ηράκλειο 

5Η ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 29/10: Άφιξη το πρωί στις 06.30,πίσω στο Ηράκλειο. 

 

TIMH  KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 250,00 € 

 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε θέση σαλόνι,με τις 

Μινωικές Γραμμές.  

 (2) διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο 3*, στην Λάρισα, με πρωινό. 

 Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν για τις μετακινήσεις μας. 

 Εκδρομές-Ξεναγήσεις σε όλα τα σημεία της διαδρομής. 

 Έμπειρος Αρχηγός του γραφείου μας από Ηράκλειο, για όλη τη διάρκεια της 

εκδρομής. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Είσοδοι σε μουσεία και γενικά όπου απαιτείται εισιτήριο εισόδου. 

 Φόρος Διαμονής ΤΑΚΚ του Ν.5073/2023  -πληρώνεται στο ξενοδοχείο στην 

ρεσεψιόν, βάση νόμου, από τους πελάτες. 
 
 
 

 Άμεσες Προκαταβολές 80€ για την κατοχύρωση της θέσης. 

 Οι καμπίνες στο πλοίο,λόγω υψηλής περιόδου, είναι περιορισμένες και δίδονται 

βάση διαθεσιμότητας. 

 

 


